



中信国安葡萄酒業股份有限公司
CITIC GUOAN WINE INDUSTRY CO., LTD.
— 倡领产地生态消费 —
<http://www.guoanwine.com>



強佔耕地拖欠二千萬徵地補償

「邳州血案」動武村官刑拘

【本報訊】江蘇省邳州徵地血案又有新進展，4日，國土部網站發出消息，邳州河灣村原村黨支部書記孫孝軍等人被刑事拘留。國家土地督察南京局核查結果稱，邳州市運河鎮河灣村存在的「以租代徵」等土地違法違規問題基本屬實，已徵用土地共拖欠徵地補償款2283.38萬元。



邳州1月發生徵地血案後引發村民抗議
(資料圖片)

中通社南京五日消息：日前，邳州市轄區一村支書帶領200人持鋤器徵地，致一人死亡，內地媒體報道了當地「以租代徵、強佔耕地、拖欠補償金」等問題。針對這一線索，國家土地督察南京局趕赴現場進行實地核查，並及時向江蘇省人民政府通報了情況，提出了處理意見。

用地未經批准

在實地核查後，南京督察局認為，媒體報道的邳州市運河鎮河灣村存在的「以租代徵」等土地違法違規問題基本屬實。

南京督察局認為，一是未經批准用地，運河鎮政府與海天石化公司簽訂了《年產20萬噸聚丙烯項目合同書》、河灣村委會與農戶簽訂了《用地補償協議》，並開展用地前期地質勘探，引發與當地村民的矛盾衝突，釀成一死三傷事件。

另外，河灣村存在「以租代徵」等違法違規用地行為

，其中涉及「以租代徵」用地共7宗323.43畝，「未報即用」共3宗232.4畝、「未供即用」1宗34.9畝。當地國土資源部門雖立案查處，但未查處整改到位。同時，已徵用土地共拖欠徵地補償款2283.38萬元。

責令停止勘探

《新京報》報道指，涉案主要犯罪嫌疑人目前已被抓捕，河灣村原村黨支部書記孫孝軍等人被刑事拘留，運河鎮政府與海天石化公司簽訂的合同、協議宣布無效，公司被責令停止勘探及用地行為。

另外，免去了運河鎮黨委書記等3名主要責任人的職務；對「以租代徵」、拖欠徵地補償費等問題全面清理整治。

1月7日，江蘇邳州運河鎮河灣村發生徵地血案，村支書孫孝軍涉嫌組織200多名社會人員暴力徵地，護地的22歲村民李冬冬被當場刺死。此事引發中央和江蘇省領導關注，目前已有70多人歸案。

據悉，此類違法徵地現象在邳州並非個例。在違法違規徵地背後，邳州5年內擴城至50平方公里。去年邳州躋身全國百強縣，經營城市、賣地生財的模式被稱為「邳州現象」。



福娃鬧新年 談渡橋社區邀請畫家在社區一些「閒置」的牆體上創作彩色年畫《福娃鬧新年》，民俗風情濃郁，形象生動，營造出濃濃的節日氛圍。

(新華社)

「我一向都瞧不起他」 文強舊屬彈文強素質差

【本報記者彭博、張加林重慶五日電】文強案在今天進入庭審的第4日。庭上，檢方對同案另兩名涉嫌受賄及包庇黑社會的重慶公安局原高官趙利明、陳濤進行了指控證。

面對公訴人提出的「為求陞遷而數次向文強進行行賄」之指控，原交通治安總隊副隊長趙利明連喊冤，稱為文強壽實乃情非得已之舉，並不是向其「買官」。

「文強這個人素質差，又愛嫖，我一向都瞧不起他的。」趙利明說道，「只是因為他是上司，又很『霸氣』，我才不得不去向他拜年的。」他指之前自己有過因沒在文強生日時前往拜壽而被其「邊緣化」的經歷，使工作極不好開展。因此此後每年文強生日都會乖乖奉上數目不小的壽儀。

對行賄文強錢物中，價值人民幣364.12萬元的那幅青綠山水畫，趙利明說：「那本來是我自己的收藏品，因為那年過年實在是『壽金』不夠，才不得不忍痛割愛送給文強的。」

質疑筆錄真實性

被稱為文強「哼哈二將」之一的重慶公安局治安總隊原副總隊長陳濤，也在隨後的庭審中站在了被告席上。起訴書稱，陳濤收受賄賂有三十五次之多，行賄者多是娛樂場所老闆。

陳濤對這些受賄指控一律採取了認可收錢事實，卻強調性質差異的態度：「我和這些人很多都是朋友，很熟。再說他們給我錢，也沒有提說要索取什麼，算不上是受賄性質。」

而據檢方提供的證據顯示，這些娛樂場所的老闆均作證證實，送錢給陳濤就是為了能讓其「高抬貴手」，少來自己的場所進行檢查。而陳濤本人在公安機關的訊問筆錄中也承認了部分受賄事實。

「你們看看那些筆錄的時間就知道了，都是在11月10號同一天做的。一天之內怎麼能同時做那麼多項筆錄？」陳濤突然梗着脖子，語氣強硬了起來，「我要求法庭調我9月份和10月份對於這些質詢的筆錄過來，那才是我真實願望的反映！」

鑑於陳濤對收錢事實和金額都不提出異議，法庭最終決定採信檢方的證據，而性質問題則留到自由辯論階段再一併解決。



▲文強受審引來衆多「上訪戶」 (本報攝)

►「上訪戶」在重慶五中院門口向媒體喊冤

法院外變「上訪所」

【本報記者彭博重慶五日電】文強在渝五中院的公開審判吸引了國內外媒體的關注之餘，法院門口亦變成了不少人尋求媒體監督的「上訪所」。

記者在渝五中院門口發現一批眼神疲憊、懷中揣着厚厚一疊自製的複印材料，遇到拎着相機的人——他們大多就徑直上前小聲問：「你是記者麼？」在得到肯定答覆後，他們多會亮出自白底紅字、帶有大而醒目「冤」字的血書，一邊塞給你材料，一邊訴說着他們的委屈和信慨。

在交談中，記者發現這類人大多來自主城區以外，認為自身遭受了司法不公或政府不作爲，上訪多次無果後便將目標鎖定在了「讓媒體幫我們一把」上。法院附近一位煙攤老闆向記者證實：「好多都是老上訪戶和信

訪戶，以前還沒怎麼看到。自從上次湖南一個副市長的老婆在這面喊冤被記者報道後，好像就多起來了。」

雖然這些來自四面八方的上訪者遭遇的委屈並不相同，但在一點上卻出奇統一：都認爲是當地行政機構的不作為導致了自己訴苦無門。幾位專程從武漢趕來，控訴當地公安機構和黑社會勾結的上訪者就談到：「在當地喊冤無門啊，我們只有那裡媒體多就往那裡跑。加之這次重慶審理文強讓我們看到了解決問題的希望，所以就來這面喊冤引起媒體的重視。」

對此，關注重慶民生問題多年的政協委員陳萬學表示：「地方政府機構的『官氣』十足是導致一般民衆上訪無門，轉而寄希望於讓媒體監督來解決問題的主要原因。」

「衣錦還鄉」刺激汽車需求

【本報記者柳海林鄭州六日電】臨近新年，在外務工作者紛紛回鄉度歲，除了讓車票難求之外，還催生了另類的消費需求，汽車商人觀准時機，特別推出讓人「倍有面子」的車款，助人「衣錦還鄉」。

在深圳工作的朝霞夫婦，打拚這麼多年，不但買了房，今年新年伊始還買了車。每年回家，他們都是乘坐擁擠的火車，疲憊不堪。今年，他們決定開新買的轎車，沿着高速，驅車北行趕往安徽安慶的農村老家。對於朝霞夫婦來說，開自家的新車滿灑回家，肯定比乘坐火車又轉坐客車風塵僕僕歸鄉風光多了。在他們老家，轎車還算是稀罕物，他們回家，自然會引來鄉人的圍觀和熱議。

據了解，長途開車歸鄉過年的人不少。一些人爲了有面子回鄉，甚至蠢蠢欲動，打算購買新車。中國汽車網上爲此還特地在這個時候爲要購買新車的人，特別推薦了「6款讓您開着倍有面子的車」，讓其「衣錦還鄉」。

中國汽車網爲此撰寫的鼓動性的文字說道：歲末年關，忙碌了一年的朋友們都已經準備回老家過年了。畢竟是衣錦還鄉，購置一台愛車開回去，這樣不僅省去了排隊買票擠火車的麻煩，還能給家中老爸老媽還有咱自己擰足面子。



武廣高鐵自4日起均滿員開出

武廣高鐵滿座

周多時間，但廣鐵5日便提早迎來節前首個客流高峰，當日發送旅客78萬人，開行臨客94列，較春運首日(1月30日)分別激增近4成、8成半，預計高峰一直持續到2月12日；武廣高鐵4日起滿員運營，據估計「80後」「90後」民工比例佔到4成，成爲回家過年的新時尚。而在節前依然「一票難求」之時，節後返程票銷售已掀起購票狂潮，目前僅湖南地區節後返粵火車票已售出25萬張。

【圖文：本報記者方俊明】

重慶又一黑老大宣判 陳坤志判死緩罰金3億

【本報記者張加林重慶五日電】5日，重慶陳坤志等18人涉黑案在重慶第三中級人民法院一審宣判，陳坤志犯組織、領導黑社會性質組織罪和故意殺人罪、非法經營罪、行賄罪、高利轉貸罪、非法拘禁罪、賭博罪7項罪名判處死刑，緩期2年執行，剝奪政治權利終身，處罰金3億零2萬元人民幣(下同)。

作爲重慶此次「打黑風暴」抓獲的19個黑團夥首犯之一，陳坤志曾是一名畢業於中國人民公安大學的警察，後下海開設公司。

1月15日起，陳坤志等18人涉黑案在重慶第三中級人民法院連續審理6天。法院審理查明，陳坤志涉黑團夥發放高利貸4.872億元，非法獲利1.2404億元。該組織還套取金融機

商務部高官被控受賄765萬

國家部委罕見大案 涉知名企業

【本報訊】據《北京晚報》報道，中國商務部條約法律司巡視員郭京毅已被提起公訴，郭京毅被控收受賄金600餘萬元，接受房產賄賂獲利165萬元，檢方認定的行賄者有十餘家單位和個人，其中涉及首創等知名企業。

郭京毅現年44歲，1986年從北京大學法律系畢業後進入外經貿部條約法律司工作。2007年，在外經貿部併入商務部4年後，郭京毅升任條法司巡視員，成爲商務部最年輕的正局級幹部。

2008年8月13日，郭京毅突然被宣布「雙規」，在商務部對面辦公的北京思峰律所主任張玉棟以及律所原合夥人劉陽也被帶走，由此曝出了「商務部第一大案」。

此後數月，商務部外國投資管理司副司長鄧淮被捕，國家工商總局外商投資企業註冊局副局長劉偉被刑拘，國家外匯管理局管理檢查司司長許滿剛被紀檢部門帶走。

如今，隨着郭京毅案提起公訴，這起發生在國家部委中的罕見窩案，終於浮出水面。

回良玉關注森林防火

【本報訊】綜合新華社中通社五日消息：中國西南部、華南西部地區持續乾旱，森林近來火災頻發。中共中央政治局委員、國務院副總理回良玉近日就做好當前森林防火工作提出明確要求。

回良玉指出，近期以來，中國西南、華南部分地區高溫少雨，森林火險等級很高，加上春節臨近，人員活動頻繁，國家森林防火指揮部和有關地區要對森林防火工作作出進一步的安排部署，嚴格管控野外火源，切實落實防火責任制和各項措施。對已發生的火災要科學組織撲救，調集足夠力量，盡快予以撲滅，堅決遏制當前森林火災高發態勢。

昆明林火千人撲救

5日中午，昆明市五華區普吉街道辦事處小普吉村後山發生一起森林火災，由於昆明遭遇了數十年未遇的乾旱，植被乾燥，加之風力較大，火勢蔓延較快，撲救面臨很大困難，據來自當日下午現場消息稱，目前，已有上千軍民參與撲火，一線防火指揮部仍在調集人員上山撲救。